
 

SAMMANTRÄDESPROTOKOLL 7 (42) 

Kommunfullmäktige  

2015-09-10  

  

 

Justerandes sign   Utdragsbestyrkande 

    

    
 

 

§ 85 Dnr 2015/KS 0003 001 

Anmälan och besvarande av interpellationer 

 

Beskrivning av ärendet 

Tre nya interpellationer har lämnats in till sammanträdet. Tre interpellationer 

är bordlagda från tidigare sammanträden. Interpellationerna listas nedan. 

 

Interpellationer som lämnats in till sammanträdet den 16 april 2015 

Peter Bylund (MP) har lämnat in en interpellation till kommunstyrelsens 

ordförande Fredrik Saweståhl (M) om Tyresö Bostäders styrelses beslut att 

inte hyra ut till kollektivhusföreningen (bilaga). Kommunstyrelsens 

ordförande Fredrik Saweståhl (M) har valt att lämna över interpellationen för 

besvarande till ordföranden för Tyresö Bostäder Leif Kennerberg (KD). Leif 

Kennerberg (KD) har lämnat in ett skriftligt svar (bilaga). Leif Kennerberg 

(KD), Peter Bylund (MP) och Dick Bengtsson (M) yttrar sig. 

 

Interpellationer som lämnats in till sammanträdet den 7 maj 2015 

Eija Räty (S) har lämnat in en interpellation till kommunstyrelsens ordförande 

Fredrik Saweståhl (M) om när diskrimineringen av vissa elever ska stoppas 

(bilaga). Kommunstyrelsens ordförande Fredrik Saweståhl (M) har valt att 

lämna över interpellationen för besvarande till ordföranden för barn- och 

utbildningsnämnden Anki Svensson (M). Anki Svensson (M) har lämnat in ett 

skriftligt svar (bilaga). Anki Svensson (M), Eija Räty (S), Jannice Rockstroh 

(S), Nina Björk (MP), Fredrik Saweståhl (M), Jerry Svensson (S), Martin 

Nilsson (S) och Anders Erixon (V) yttrar sig. 

 

Per Carlberg (SD) har lämnat in en interpellation till kommunstyrelsens 

ordförande Fredrik Saweståhl (M) om den nerlagda polisstationen (bilaga). 

Fredrik Saweståhl (M) har lämnat in ett skriftligt svar (bilaga). Interpellationen 

bordläggs och kommer att behandlas på ett senare sammanträde. 

 

Interpellationer som lämnats in till sammanträdet den 10 september 

2015 

Jerry Svensson (S) har lämnat in en interpellation till barn- och 

utbildningsnämndens ordförande Anki Svensson (M) angående planer för 
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förskolan (bilaga). Interpellationen bordläggs och kommer att behandlas på 

ett senare sammanträde. 

 

Jannice Rockstroh (S) har lämnat in en interpellation till barn- och 

utbildningsnämndens ordförande Anki Svensson (M) angående 

specialpedagoger (bilaga). Interpellationen bordläggs och kommer att 

behandlas på ett senare sammanträde. 

 

Marie Åkesdotter (MP) har lämnat in en interpellation till socialnämndens 

ordförande Anderas Jonsson (M) angående frågor om äldreomsorg (bilaga). 

Interpellationen bordläggs och kommer att behandlas på ett senare 

sammanträde. 

Bilagor 

Om Tyresö Bostäders styrelses beslut interpellation till Fredrik Saweståhl (M) 

från Peter Bylund (MP).pdf 

Svar om Tyresö Bostäders beslut till Peter Bylund (MP) från Leif Kennerberg 

(KD).pdf 

Om diskriminering av elever interpellation till Fredrik Saweståhl (M) från Eija 

Räty (S).pdf 

Svar på interpellation om när diskrimineringen av vissa elever stoppas.pdf 

Om den nerlagda polisstationen interpellation till Fredrik Saweståhl (M) från 

Per Carlberg (SD).pdf 

Angående polisstationen i Tyresö svar på interpellation som lammades in av 

Per Carlberg (SD) från Fredrik Saweståhl (M).pdf 

Interpellation till Andreas Jonsson angående äldreomsorg.pdf 

Interpellation till Anki Svensson angående specialpedagoger.pdf 

Interpellation till Anki Svensson angående planer för förskolan.pdf 

 


